

AVISO DE ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2021-SAH

Devido a erro material no Edital, segue a informação:

14- DA HABILITAÇÃO

Onde se lê: "14.5.4-Apresentar autorização do INMETRO e IPEM para conserto, manutenção e calibração de equipamentos que necessitam de medidas materializadas e instrumentos de medir. Ex: (Balanças, Esfignomanômetro etc.)."

Leia-se: "14.5.4-Apresentar analisadores e padrões associados ou com rastreio pela RBC (Rede Brasileira de Calibração)."

Kamilla Ribeiro S. Telles – Pregoeira